



MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 6
ING. MARIE KUBÍKOVÁ
RADNÍ

V Praze, 22. 2. 2021

Vážení rodiče,

rádi bychom Vás požádali o **účast na pilotním projektu preventivního testování** dětí na infekci covid-19. Naším společným cílem je umožnit dětem co nejdříve, a zároveň co možná nejbezpečnější návrat do škol.

V Praze 6 tak jde o unikátní spolupráci mezi městskou částí, Ústavem molekulární a translační medicíny Univerzity Palackého v Olomouci a „komunitními“ zdravotníky, kdy mnozí z nich jsou zároveň i rodiči dětí ze zúčastněných škol. Jedním z účelů testování je **poskytnout zpětnou vazbu** veřejnosti, ministerstvu zdravotnictví i školství, abychom docílili co nejlepšího nastavení celého systému. Smyslem není prosadit jakoukoliv z možností testování, ale zjistit, **zda a jak** je testování ve školách proveditelné, které metody vyhovují lépe školám, žákům a Vám. I negativní odpovědi nebo pouhá účast v dotazníkovém šetření budou přínosem.

Největší výpovědní hodnotu samozřejmě bude představovat účast na obou druzích testování (kloktací samoodběr na PCR provedený u Vás doma a výtěr z přední části nosu provedený ve škole) a vyplnění dotazníku. Ujišťujeme Vás, že výtěr z nosu je bezbolestný, budou ho provádět zdravotničtí pracovníci, v každé škole bude přítomen při testování lékař. Jestliže dítě na místě odběr odmítne, nebudeme ho k němu v žádném případě nutit. Přítomny testování budou třídní učitelky Vašich dětí.

V příloze najdete informovaný souhlas s preventivním testováním na covid-19 u Vašeho dítěte a průvodku k provedení antigenního testu ve škole. Test bude proveden v souladu s požadavky Ministerstva zdravotnictví a splňuje kritéria pro použití při preventivním testování. Údaje, které vyplníte v hlavičce, budou použity k zadání do databáze testování, další preventivní test v rámci plošného testování můžete podstoupit za tři dny od

tohoto testu. V případě, že Vaše dítě bylo v posledních třech dnech preventivně testováno, nebo máte v plánu testování ve dvou dnech následujících po 24. 2., prosím, uveďte to v průvodce, i tak se dítě může zúčastnit pilotního testování.

Jestliže nesouhlasíte s účastí Vašeho dítěte na obou či jen jednom druhu testování, informujte o tom třídní učitelku Vašeho dítěte v úterý 23. 2. 2021 tak, aby Vašemu dítěti nebyla zbytečně vydávána samoodběrová testovací sada pro domácí testování.

Odkazy na videa o obou druzích testů:

Gargtest – PCR z kloktání:

<https://www.youtube.com/watch?v=TbFdt6pG91M&feature=youtu.be>

Výtěr z nosu:

<https://www.youtube.com/watch?v=2t--EcJQknc>

Odkaz na záznam z videokonference s rodiči ze dne 19. 2. 2021:

<https://www.zsemydestinnove.cz/aktuality/pilotni-testovani-zaku-1-2-rocniku-na-covid-19>

Jakékoliv doplňující otázky rádi zodpovíme na emailu pbordinace@gmail.com.

Se srdečným pozdravem,



Ing. Marie Kubíková
radní pro školství Praha 6

MUDr. Ludmila Bezdíčková
praktická lékařka, Praha 6
v.r.

Doc. MUDr. Marián Hajdúch, PhD., LF UP a FN Olomouc
Ústav molekulární a translační medicíny
v.r.